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Метою проведеного дослідження було визначення основних проблем 

корпоративного управління в Україні в сучасний період та шляхів їх 

розв`язання. 

Головну роль у соціально-економічному розвитку країн з розвинутою 

ринковою економікою та країн, що розвиваються, у тому числі в Україні, 

відіграє корпоративний сектор, розвиток якого неможливий без створення 

ефективного корпоративного управління. Ключовою проблемою в сфері 

корпоративної власності є проблема корпоративного управління.  

За період незалежності в Україні почала формуватися власна національна 

модель корпоративного управління, яка прийняла вигляд змішаної форми 

англо-американської і німецької моделей. Основними особливостями 

національної моделі корпоративного управління є: перманентний процес 

перерозподілу власності; значна частка держави в акціонерному капіталі; 

висока питома вага інсайдерів у структурі власності; недостатня прозорість 

інформації про діяльність акціонерних товариств; недостатньо ефективна 

система захисту прав дрібних акціонерів. Слід зазначити, що існує ряд проблем 

концептуального характеру, які ускладнюють розвиток національної моделі 

корпоративного розвитку: недосконале законодавче забезпечення, недовіра до 

акціонерної форми власності і неможливість залучати кошти вітчизняних та 

іноземних інвесторів, слабкість фондових ринків, порушення вимог розкриття 

інформації, залежні та інші компанії, здійснення фіктивних банкрутств з 

наступним скуповуванням активів. 

Перелічений комплекс проблем демонструє складність впровадження 

корпоративного управління в Україні. З метою підвищення рівня 

корпоративного управління доцільно: розробка виваженої державної політики 

корпоративного управління, перш за все шляхом удосконалення його 

нормативно-правової бази, удосконалення системи управління корпоративними 

правами держави, посилення державного контролю за дотриманням прав 

акціонерів і всіх учасників корпоративних відносин, подальше формування і 

розвиток інфраструктури фондового ринку, яка б відповідала світовому рівню і 

забезпечувала ефективний обіг цінних паперів, впровадження міжнародних 

стандартів корпоративного управління. 

Таким чином, поєднання вищезазначених напрямків та їх реалізація 

зможе привести до реального поліпшення стану корпоративного управління в 

державі і підвищення ефективності функціонування економічної системи 

України в цілому. 


